

शनिवार

06 मई, 2023

डिजिटल संस्करण

कश्ब टाइम्स

आपकी आवाज



तिलक के दौरान कट्टा में पंजी गोली निकालने में हुई थी आर्यन की मौत

2

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

राजौरी में आतंकवादियों से मुठभेड़ में सेना के पांच जवान शहीद

नीतीश राज में सनातनी लोग पूजा भी नहीं कर सकते: सम्राट

- राजौरी जिले के कंडी इलाके में चलाए गए अभियान के दौरान आतंकियों ने किया आईडी ब्लास्ट
- एनकाउंटर में कई आतंकवादियों के मारे जाने का किया गया दावा

एजेंसी/श्रीनगर

जम्मू-कश्मीर के राजौरी जिले के कंडी इलाके में आतंकवादियों और सुरक्षा बलों के बीच एनकाउंटर में सेना के पांच जवान शहीद हो गए। सेना की ओर से बताया गया कि एनकाउंटर के दौरान हुए आईडी ब्लास्ट में दो जवान मौके पर ही शहीद हो गए, जबकि तीन जवानों ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। वहीं कुछ अन्य जवान घायल बताए जा रहे हैं। वहीं सेना के अधिकारियों ने दावा किया कि एनकाउंटर में कई आतंकवादियों के मारे जाने की खबर है। हालांकि इस



आंकड़ा जारी नहीं किया गया है। सेना ने एक बयान में कहा कि राजौरी सेक्टर के कंडी जंगल में आतंकवादियों की मौजूदगी की विशेष सूचना पर बुधवार को संयुक्त अभियान चलाया गया था। शुरुवार को लगभग 07:30 बजे खोजी दल ने एक गुफा में चुसे आतंकवादियों की मौजूदगी का पता

लागा। इस दौरान आतंकवादियों की ओर से एक बयान में कहा कि राजौरी सेक्टर के कंडी जंगल में आतंकवादियों की मौजूदगी की विशेष सूचना पर बुधवार को संयुक्त अभियान चलाया गया था। शुरुवार को लगभग 07:30 बजे खोजी दल ने एक गुफा में चुसे आतंकवादियों की मौजूदगी का पता



दिया। सेना की उत्तरी कमान की ओर से जारी एक बयान में कहा गया कि उसके जवान पिछले महीने जम्मू क्षेत्र के भाटा धुरियां के तोता गली इलाके में सेना के ट्रक पर घात लगाकर हमला करने वाले आतंकवादियों के एक समूह के खाले के लिए लगातार खुपिया सूचना आधारित अभियान चला रहे हैं।

एक गुफा में छिपे हैं आतंकी

बयान में कहा गया है कि राजौरी सेक्टर में कांडी वन में आतंकवादियों की मौजूदगी के बारे में विशिष्ट सूचना के आधार पर तीन मई को संयुक्त अभियान शुरू किया गया था। शुरुवार सुबह करीब साढ़े सात बजे तलाशी दल ने एक गुफा में छिपे आतंकवादियों के एक समूह को घेरा। चट्टानों और खड़े पर्वतीय क्षेत्रों से घिरा यह इलाका बेहद घना जंगली क्षेत्र है।

राजौरी में इंटरनेट बंद

बयान के मुताबिक, शुरुआती खबरों के अनुसार आतंकवादियों का एक समूह इलाके में फंसा हुआ है। बयान में कहा गया है कि आतंकवादी समूह में भी हताहत होने की संभावना है और अभियान जारी है। इस बीच, अधिकारियों ने बताया कि राजौरी इलाके में मोबाइल इंटरनेट सेवा निलंबित कर दी गई है।

केटी न्यूज/नालंदा

बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी और नेता प्रतिपक्ष विजय कुमार सिन्हा शुरुवार को बिहारशरीफ सर्किट हाउस पहुंचे। मीडिया से बातचीत के दौरान बीजेपी नेताओं ने नीतीश सरकार पर जमकर हमला बोला। सम्राट चौधरी ने कहा कि नीतीश कुमार नालंदा के हैं। बड़े हो गए हैं, बुजुर्ग हो गए हैं। मेमोरी लॉस सीएम हैं। जितने भी पार्टी के लोग आएंगे हम तो उनसे अप्रहं करेगें कि एक पेपर पर लिखवा कर रख लीजिएगा, यह भूल जाते हैं। सम्राट चौधरी ने कहा कि प्रशासन ने चोरी छुपी रथ को मनीराम बाबा अखाड़ा पहुंचाया। यह धार्मिक काम है जिला प्रशासन का काम नहीं है। हम सनातनी हैं हम सबका सम्मान करते हैं, लेकिन नीतीश कुमार के राज में सनातन धर्म के तो लोग पूजा भी नहीं कर सकते हैं यह स्थिति बन गई है। सम्राट चौधरी ने जेडीयू और कांग्रेस के लोग आते हैं तो शहर में धारा 144 नहीं लगाई जाती है, जब बीजेपी के लोग आते हैं तो शहर में धारा 144 लागू रहती है। यह कौन सा न्याय है? नहीं चलेगा।



खबरें फटाफट

शरद पवार माने, बने रहेंगे एनसीपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष

मुंबई। शरद पवार ने एनसीपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष पद से इस्तीफा वापस लिया। उन्होंने शुरुवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में घोषणा करते हुए कहा, मैं अपना फैसला वापस ले रहा हूँ। इससे पहले एनसीपी का नया अध्यक्ष चुनने के लिए गठित की गई समिति ने एक प्रस्ताव पारित कर पार्टी के अध्यक्ष का पद छोड़ने के शरद पवार के फैसले को खारिज कर दिया था।

आज रात रेलवे की टिकट बुकिंग सहित कई सेवाएं बंद रहेंगी

नई दिल्ली। रेलवे का टिकट बुकिंग करणवालों के लिए जरूरी सूचना है। रेलवे के मुताबिक, शनिवार रात 11:45 बजे से कुछ घंटे के लिए यानी 6 मई को सुबह 4:15 बजे तक टिकट बुकिंग सहित कई सेवाएं बंद रहेंगी। इस दौरान रेलवे संबंधी सभी तरह की कंप्यूटरीकृत पुछताछ सेवा बंद रहेंगी। शनिवार की देर रात से सुबह तक करीब 4 घंटा 30 मिनट तक रेलवे से संबंधित कामों में लोगों को दिक्कत का सामना करना पड़ेगा। इस दौरान आईबीआरएस, टच स्क्रीन, कॉल सेंटर (टेलीफोन नंबर-139) के माध्यम से भी किसी तरह की ट्रेनों से संबंधित जानकारी नहीं मिलेगी। इसके साथ ही कंप्यूटर आधारित चालू आरक्षण बुकिंग का कामकाज भी बंद रहेगा।

कर्नाटक विधानसभा चुनाव: बल्लारी में मोदी ने जनसभा को किया संबोधित

कांग्रेस को मेरे जय बजरंगबली बोलने पर भी आपत्ति : पीएम मोदी

- बजरंग दल पर प्रतिबंध लगाने के कांग्रेस के घोषणापत्र के वादे को लेकर पीएम मोदी लगातार हमलावर हैं
- लगाया आरोप- जब भी आतंकवाद पर कार्रवाई होती है कांग्रेस को दर्द होने लगता है

एजेंसी/बंगलुरु

बजरंग दल पर प्रतिबंध लगाने के कांग्रेस के घोषणापत्र के वादे को लेकर पीएम मोदी लगातार हमलावर हैं। उन्होंने शुरुवार को बल्लारी में एक जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि कांग्रेस के घोषणापत्र में देर सारे झूठे वायदें हैं। कांग्रेस का घोषणापत्र मतलब तालाबंदी और तुष्टिकरण का बंडल है। अब तो कांग्रेस की हालत इतनी बुरी है कि उनके पैर कांप रहे हैं और इसलिए कांग्रेस को मेरे जय बजरंगबली बोलने पर भी आपत्ति होने लगी है। पीएम मोदी ने फिल्म 'द केरला स्टोरी' का भी जिक्र किया। उन्होंने कहा कि मैं ये देख कर हैरान हूँ कि अपनी वोट बैंक के खातिर कांग्रेस ने आतंकवाद के सामने घुटने टेक दिए हैं। ऐसी पार्टी क्या कभी भी कर्नाटक की रक्षा कर सकती है? आतंक के माहौल में यहां के उद्योग, आईटी इंडस्ट्री, खेती,



'द केरला स्टोरी' को लेकर साधा निशाना

प्रधानमंत्री ने कहा कि आतंकी साजिश पर बनी फिल्म 'द केरला स्टोरी' की इन दिनों काफी चर्चा है। कहते हैं, केरला स्टोरी सिर्फ एक राज्य में हुई आतंकी साजिशों पर आधारित है। केरला में चल रही आतंकी साजिश का खुलासा इस फिल्म में किया गया है। इस सिनेमा का भी कांग्रेस ने विरोध किया। ऐसी आतंकी प्रवृत्ति वालों से कांग्रेस, पिछले दरवाजे से राजनीतिक सौदेबाजी तक कर रही है।

बीजेपी आतंकवाद के खिलाफ हमेशा से कठोर

पीएम मोदी ने कहा कि कल यहां इतनी बारिश के बाद, इतनी कठिनाइयां थी उसके बावजूद ये जनसैलाब बीजेपी को आशीर्वाद देने आया है। ये दर्शाता है कि चुनाव के नतीजे क्या हैं। कर्नाटक को देश का नंबर वन राज्य बनाने के लिए सुरक्षा व्यवस्था, लॉ एंड ऑर्डर सबसे प्रमुख आवश्यकता है। कर्नाटक का आतंकवाद से मुक्त रहना भी उतना ही जरूरी है। बीजेपी हमेशा से आतंकवाद के खिलाफ कठोर रही है।

किसानी और गौरवमयी संस्कृति सब कुछ तबाह हो जाएगी। बीते कुछ वर्षों में आतंकवाद का एक और भयानक स्वरूप पैदा हो गया है। बम,

फिल्म द केरला स्टोरी की रिलीज पर रोक से हाईकोर्ट का इनकार

केरल हाईकोर्ट ने फिल्म 'द केरला स्टोरी' की रिलीज पर रोक लगाने से इनकार कर दिया। इतना ही नहीं कोर्ट ने कहा कि फिल्म के ट्रेलर में किसी विशेष समुदाय के खिलाफ कुछ भी आपत्तिजनक नहीं है। हालांकि, फिल्म निर्माता ने कोर्ट को भरोसा दिया है कि 'केरल की 32,000 से अधिक महिलाओं के आईएसआईएस में भर्ती होने का दावा' करने वाले विवादस्पद टीजर सोशल मीडिया से हटाया जाएगा। दरअसल, द केरला स्टोरी में उन लड़कियों की कहानी है जो नर्स बनना चाहती थीं लेकिन आईएसआईएस की आतंकी बन गईं। इस फिल्म को लेकर विवाद भी हो रहा है। कुछ लोग फिल्म को बैन करने की मांग भी कर रहे हैं। फिल्म को बैन करने को लेकर हाईकोर्ट में 5 याचिकाएं दाखिल की गई थीं। एक याचिका इंडियन यूनिवर्सिटी मुस्लिम लीग द्वारा भी दाखिल की गई थी। 'द केरल स्टोरी' के ट्रेलर में ब्रेन वॉश, लव जिहाद, हिजाब और आईएसआईएस जैसे शब्दों का इस्तेमाल किया गया है। ये फिल्म मुस्लिमों के खिलाफ है।

गोवा में शंघाई सहयोग संगठन परिषद की बैठक, भारत के विदेश मंत्री ने पाकिस्तान पर बोला जोरदार हमला

पाकिस्तान आतंक की इंडस्ट्री का प्रवक्ता : एस जयशंकर

एजेंसी/पणजी

विदेश मंत्री एस जयशंकर ने शंघाई सहयोग संगठन परिषद एससीओ की बैठक के दौरान पाकिस्तान के विदेश मंत्री बिलावल भुट्टो जरदारी की मौजूदगी में पाकिस्तान पर बड़ा हमला किया है। जयशंकर ने कहा है कि पाकिस्तान आतंक की इंडस्ट्री का प्रवक्ता है। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान की विश्वसनीयता लगातार घट रही है। भारतीय विदेश मंत्री ने कहा कि चीन और पाकिस्तान के साथ हमारे रिश्ते सामान्य नहीं हैं। सीमा पर हालात सुधरने तक ये रिश्ते सामान्य हो भी नहीं सकते। बैठक के बाद जयशंकर ने पाक विदेश मंत्री पर हमला बोलते हुए कहा कि वे यहां आतंक की इंडस्ट्री का प्रवक्ता बनकर आए।



जयशंकर बोले- जी-20 और श्रीनगर पाक के साथ मुद्दा ही नहीं, सिर्फ पीओके पर होगी बात- जयशंकर ने पाक विदेश मंत्री पर निशाना साधते हुए कहा कि आतंकवाद के पीड़ित और पोषण

एलएसी पर शांति बहाल किया जाना जरूरी

भारतीय विदेश मंत्री एस जयशंकर ने गुरुवार को अपने चीनी समकक्ष किन गैंग के साथ LAC पर जारी गतिरोध का मुद्दा उठाया। इधर, रूसी विदेश मंत्री सर्गेई लावरोव के साथ अंतरराज्यीय संबंधों की निष्पक्ष बहुध्रुवीय व्यवस्था को बरकरार रखने की बात की। चीनी विदेश मंत्री के साथ अपनी विस्तृत चर्चा के दौरान, जयशंकर ने दो टूक कहा कि जब तक चीन लंबित मुद्दों को हल करने और सीमावर्ती क्षेत्रों में शांति सुनिश्चित करने की दिशा में कोई ठोस कदम नहीं उठाएगा तब तक दोनों देशों के बीच रिश्ते सामान्य होने की गुंजाइश कम है। जयशंकर ने कहा कि चीन पूर्वी लद्दाख में सीमा संबंधित मुद्दों को सुलझाया जाना चाहिए। वार्ता के लिए LAC पर शांति बहाल किया जाना जरूरी है।

हो रही है, इसमें कुछ भी असामान्य नहीं है। विदेश मंत्री ने कहा कि पाकिस्तान के जी-20 और श्रीनगर मुद्दा है ही नहीं पाकिस्तान के साथ सिर्फ और सिर्फ पीओके ही मुद्दा है। पाकिस्तान और चीन के बीच बनने वाले तथ्याकथित कॉरिडोर पर भी निशाना साधा: भारत ने पाकिस्तान-चीन के बीच तथ्याकथित कॉरिडोर के बारे में SCO की बैठक में एक नहीं दो बार ये स्पष्ट किया कि कनेक्टिविटी विकास के लिए जरूरी है लेकिन कनेक्टिविटी किसी की संभुता और क्षेत्रिय अखंडता का उल्लंघन नहीं कर सकती।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, ज़ोबी स्टोन, फिडनी स्टोन, अपेंडिसा, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गॉट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

